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ELECCIONES 2022

CASANARE



FICHA TECNICA

CASANARE
DEPARTAMENTO Persona Juridica que la realizó

Corporacion Miguel Maldonado Manjarrez

Fuente de Financiación

Ámbito geografico de estudio

Tamaño de la muestra

Universo representado

Número de encuestadores y supervisores

Técnica utilizada para la selección de la muestra
Margen de error

Estadistico

Coordinadora Llanométrica

Temas del formulario

Fecha de recolección de datos

Procedimiento utilizado para la selección de las unidades

Población objetivo

Objetivo

El ámbito geográfico de estudio esta limitado a 9 
municipios del departamento de Casanare, area urbana y rural

Se aplicaron 1.668 Encuestas efectivas  
distribuidas en diferentes barrios y Veredas de 9 municipios de Casanare

Yopal, Aguazul, Paz de Ariporo, Villanueva,Tauramena,
Monterrey, Maní, Trinidad y Orocué. 

Se estima un total de 250.799 de votantes activos.

16 encuestadores y 4 supervisores.

Encuesta presencial cara a cara con el encuestado y cuestionario
estructurado aplicados en hogares, llamadas telefonicas con base de datos y aleatorias.

Conocer la percepción de la ciudadanía frente a temas de opinión pública, Vitales para el pais, 
elecciones presidenciales y preferencias electorales de cara a las proximas elecciones de congreso.

Personas mayores de edad votantes activos, residentes habituales de la zona urbana y rural de 
9 municipios del departamento de Casanare.que forman el ámbito geográfico de estudio.

Las premisas para la seleccion de las unidades de observacion corresponden a las de un 
diseño estadisitico probabilistico, por etapas, estratificado de marco de áreas y lista.

Percepción de los ciudadanos frente a: Gestion de gobierno Nacional,departamental y 9 municipios de
Casanare , igualmente cuales son las preferencias de cara a las elecciones congreso 2022.

Miguel Rojas Lopez.
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Esta encuesta solo participan personas que manifiestan
abiertamente que si van a votar en las elecciones del proximo 13 de Marzo de 2022

Pregunta Filtro

2.39% para estimaciones al total del universo con una confiabilidad del 95%

Del Viernes 25 Febrero al Sábado 5 de Marzo de 2022.

Diana Marcela Palma Muñoz

Poll de Medios de Casanare Prensa Libre Casanare-El Nuevo Oriente, Pauto Noticias,
Manantial Estereo, Ultima Hora Casanare,y Fundacion Trasparencia Electoral



SOCIO ECONOMICO

CASANARE
DEPARTAMENTO

CASANARE
POTENCIAL ELECTORAL SEXO MUESTRA

Hombre Hombre

Mujer Mujer

88.619 857

86.671 811

175.291 1.668
51.38%

48.62%

1.668 
ENCUESTADOS

NUMERO DE ENCUESTAS AREA DE LA MUESTRA

452 1.216
27.10% 72.90%



ASUNTOS PAIS

4

CASANARE
DEPARTAMENTO

21.22%

2.60%

16.52%

21. %50

17.80%

10. %35
7.91%

2.09%

 ¿CUAL DE LOS SIGUIENTES ASUNTOS DEL PAIS Y DE SU REGION ES EL QUE MAS LE PREOCUPA A USTED Y A SU FAMILIA ? 
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ECONOMÍA SEGURIDAD
CIUDADANA

CORRUPCIÓN DESEMPLEO SALUD EDUCACIÓN MEDIO
AMBIENTE



 ¿COMO CALIFICA LA GESTIÓN DEL ACTUAL GOBIERNO Y DEL PRESIDENTE DUQUE Y SU GESTION PARA CASANARE?

CASANARE
DEPARTAMENTO

GOBIERNO DUQUE
CASANARE

4

INDECISOS
AUN NO SABE

3.84%

EXCELENTE

0.14%

BUENA

21.77%

MALA

16.72%

PESIMA

16.44%

REGULAR

41.09%
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 ¿POR CUAL DE LOS CONSULTAS VOTARÁ PARA LAS CANDIDATURAS PRESIDENCIALES ESTE 13 DE MARZO? 

CASANARE
DEPARTAMENTO

CONSULTAS
COALICIONES PRESI.

4

13.97%

8.87%

17.53%

59.63%
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PACTO 
HISTÓRICO

EQUIPO POR
COLOMBIA

COALICION 
DE LA ESPERANZA



 ¿SI LAS ELECCIONES A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA FUERAN MAÑANA Y SE PRESENTARAN LOS SIGUIENTES CANDIDATOS, 
¿POR CUÁL DE ELLOS VOTARÍA?

CASANARE
DEPARTAMENTO

PRESIDENCIA
CASANARE

4

1.00%

ALEJANDRO
CHAR

1.48%

ALEJANDRO
GAVIRIA

10.43%

FEDERICO
GUTIERREZ

16.28%

GUSTAVO
PETRO

5.97%

OSCAR IVAN
ZULUAGA

27.36%

RODOLFO 
HERNANDEZ

2.36%

OTRO
CANDIDATO

INDECISOS
AUN NO SABE

29.52%

5.60%

JUAN MANUEL
GALAN
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CAMARA PARTIDOS

4

CASANARE
DEPARTAMENTO

25.85%

PARTIDO 
CAMBIO RADICAL

12.57%

MOVIMIENTO
PACTO HISTORICO

NO

9.57%

15. %47

20.12%

NO

MOVIMIENTO
FUERZA CIUDADANA

PARTIDO
CENTRO DEMOCRATICO

6.54%

NO

MOVIMIENTO
FUERZA CIUDADANA
PARTIDO  POLITICO

NUEVO LIBERALISMO

5.96%

VOTO
EN

BLANCO

2.60%

NO

MOVIMIENTO
FUERZA CIUDADANA

MOVIMIENTO POLITICO MIRA

0.99%

PARTIDO
CONSERVADOR COLOMBIANO

 ¿PARA LA ELECCION DE REPRESENTANTES A LA CAMARA POR CASANARE POR CUAL PARTIDO POLITICO 
TIENE PREVISTO VOTAR ESTE 13 DE MARZO ?

PARTIDO DIGNIDAD

0.33% C
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CÁMARA INDIVIDUAL

4

CASANARE
DEPARTAMENTO

0.86%

CRISTIAN
CASTAÑEDA

INDECISOS
AUN NO SABE

33.31%

8.62%

3.46%

8.22%

4.51%4.86%

7.70%

2.84%
4.23%5.05%

3.50%

MOVIMIENTO
PACTO HISTORICO

NO

7.92%

2.35% C
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¿ POR CUAL DE LOS SIGUIENTES CANDIDATOS A CAMARA DE REPRESENTANTES POR CASANARE  
TIENE PREVISTO VOTAR ?

FREDY
MARTINEZ

0.40%
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 ¿PARA LA ELECCION DE SENADO A NIVEL NACIONAL,POR CUAL PARTIDO POLITICO 
TIENE PREVISTO VOTAR ESTE 13 DE MARZO ?

CASANARE
DEPARTAMENTO

31.62%

MOVIMIENTO
PACTO HISTORICO

NO

7.61%

PARTIDO 
CAMBIO RADICAL

8.67%

2.51%

VOTO
EN

BLANCO

7.35%

SENADO PARTIDOS

MOVIMIENTO MIRA
COLOMBIA JUSTA Y LIBRE

1.11%

NO

MOVIMIENTO
FUERZA CIUDADANA

PARTIDO
CENTRO DEMOCRATICO

36.35%

COALICION PARTIDO VERDE
CENTRO ESPERANZA

2.00%

OTROS PARTIDOS

0.96%
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PARTIDO
CONSERVADOR COLOMBIANO

0.48%

NO

MOVIMIENTO
FUERZA CIUDADANA
PARTIDO  POLITICO

NUEVO LIBERALISMO

0.69% 0.39%

MOVIMIENTO SALVACION
NACIONAL

0.25%



 ¿VOTARÁ POR ALGUNO DE LOS CANDIDATOS A SENADO ORIUNDO O CON ARRAIGO EN CASANARE?

CASANARE
DEPARTAMENTO

VOTARIA POR SENADO
LOCAL

33,76%55,53% 10,71%
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SENADO CASANARE
¿ ¿POR CUAL DE LOS SIGUIENTES CANDIDATOS A SENADO ORIUNDOS DE CASANARE  VOTARA?

CASANARE
DEPARTAMENTO

4

ALIRIO
BARRERA

36.77%

AMANDA ROCIO
GONZALEZ

7.33%

SONIA
BERNAL

6.45%

ADRIANA
PRIETO

INDECISOS
AUN NO SABE

47.47%

1.98% C
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